

放射線を正しく理解した看護職であるために

改訂版 看護と放射線 正誤表

(2024年5月1日現在)

【対象：「2024年3月1日発行」の改訂版2刷をお持ちの方】

修正箇所		誤	正
53	上から1行目	が小さい…	が 大きい …

以上